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Virdgoztasd fel az 6kor hét legnagyobb vdrosdnak eqgyikét! Epits fel eqy csoddt, ami dacol
az idével, érj el tudomdnyos dttiréseket, fejleszd a kereskedelmet, gazddlkodj koriiltekintéen
az eréforrdsaiddal és az aranytartalékoddal, de tartsd szemmel a szomszédos varosokat is:

ha ezt elmulasztod, annak stlyos dra lehet!

A jaték forduldkbdl all, és minden forduldban kockak értékeit hasznaljatok majd
a varosaitok felépitésére. A jaték végén szamoljatok 6ssze a gy6zelmi pontjaitokat.
A jaték gy6ztese az, aki a legtobb pontot szerezte.

oS8y, Szintévesztéket segit6 szimbolumok
A szintévesztés kulonboz6 tipusait figyelembe véve, a jatékban
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“AEW™  minden egyes épiiletszinhez tartozik egy szimbélum:
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Zold Szirke Kék  Sarga Piros Lila  Fekete Fehér @

Tartozékok: 10 kocka (3 sziirke, 1 kék, 1 z6ld, 1 piros, 1 sarga, 1 fehér, 1 fekete és 1 lila), 7 jatékostabla, 7 ceruza, 7 térl6kendd,
1 kis doboz (a férum), 1 pontozétabla, 3 jatékossegédlet és 1 jatékszabaly
(1)
« B3 8 3¢ I 3 B ¢ I 3 B 3 D 0 3 B 3 8 54 I 3 0 ¢ I 3 B0 o D 3 ) ¢ B 3 0 8 54 B ¢ B 3¢ B 3 BB 3¢ |



3 B 3 B 3 I 34 3 B 3 A 3 ) 3 ) 3 ) 3 ) 3 ) 3 3 3 3 B T T 3 08 I 34 9 3¢ 9 34 ) 3 B 3 B 3

Elﬂ VL4 7 oo mE
remsssmemer], ELOKESZULETEK Jrswsmersmers
3] el
! 1|

@ Minden jatékos vegyen magdhoz egy jatékostablat és egy ceruzat.
@ Helyezzétek a férumnak nevezett kis dobozt az asztal kozepére.
@ Helyezzétek a dobozba a 7 kezdd kockat: 3 sziirke, 1 kék, 1 piros, 1 sarga és 1 zold kockat.

Helyezzétek a forum kozelébe a 3 kiilonleges kockat: 1 fekete, 1 fehér és 1 lila. Ezeket a jaték késdébbi
szakaszaban fogjatok hasznalni.

AZ EPULETEK A VAROSODBAN

Csoda
Céhépiilet

@ Szoborpark
Nyugati kaszdarnya

@ Agora

@ Egyetem
[[l] Keleti kaszdrnya

KULSO EPULETEK

[I] Raktdr

[]] Aranytartalék
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A jaték tobb fordul6bdl all, és minden forduldnak 2 fazisa van.

1. KEVERJETEK OSSZE A KOCKAKAT

Az egyik jatékos helyezze a fedelet a forumra, és korkoros
mozdulatokkal az asztalon keverje meg a kockakat. Ezutan vegye le
a fedelet, hogy felfedje a kockak értékét és koltségét.

A férum 4 negyedre van osztva, és mindegyikhez tartozik egy kéltség:
0, 1, 2 vagy 3 érme.

2. HAJTSATOK VEGRE EGY AKCIOT

Egyidejlileg minden jatékos hajtson végre a kdvetkez6 3 akcié koziil 1-et:

A.EGY EPULET EPITESE B. ACSODAD EPITESE C. PASSZOLAS

A.EGY EPULET EPITESE

3% Valassz egyet a forumban 1évé 7 kocka kozil. A kocka felsé oldalan
lév6 szimbolum meghataroz egy épliletet a jatékostabladon. A valasztott
kocka koltsége attol fiigg, hogy a forum melyik negyedében talalhato.
Ezt a koltséget az aranytartalékod érméivel kell kifizetned (l4sd
az aranytartalékot az 5. oldalon).

Megjegyzés: Ne tdvolitsatok el kockdakat a forumbal; tobb jatékos is vdlaszthatja
ugyanazt a kockdt.

3k A jatékostabladon a szimbdélumhoz csatlakozd nyil mutatja az épités

sorrendjét, a mez6ket csak ebben a sorrendben jelélheted meg. Fizesd ki Hatds
a mez0n feltiintetett épitési koltséget a raktarad eréforrasaival, illetve Mezé (benne
az aranytartalékod érméivel (lasd Raktdr és Aranytartalék az 5. oldalon). Szimbdlum  az épitési koltség)

3% \1§gul j’ellzld me,gla megfelel6 mezét. Mostantdl érvényesil a hatasa Ebben a példdban a mezéket balrél
(lasd Jdtekossegédiet). jobbra kell megjeloinéd.
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B. ACSODAD EPITESE

A csodad az egyetlen olyan épilet a varosodban, amit anélkil épithetsz, hogy valasztanal a kockak kozil.
A mezdit a nyil altal jelzett sorrendben kell megjel6indd.

Fizesd ki a mezdn feltlintetett épitési kdltséget a raktarad eréforrasaival, illetve az aranytartalékod érméivel
(Iasd Raktdr és Aranytartalék az 5. oldalon).

Végul jelold meg a megfelelé6 mezét. Mostantdl érvényesul a hatdsa (lasd Jdtékossegédlet).

C. PASSZOLAS

Ha nem tudsz vagy nem akarsz egy mez&t sem megjel6lni, passzolj. Ezért 3 érmét kapsz (lasd az aranytartalékot az 5. oldalon).

Bonusz mezék O B \@
Amikor megjeldlted egy épulet utols6 mezgjét is a varosodban, jelentsd be ezt, O\ 7O\ /O

és jeldlj meg egy altalad valasztott, még elérhetd bonuszt. Azonnal megkapod -
a hatasat (lasd Jdtékossegédlet). Bénusz

1 I

.

Miutan minden jatékos végrehajtotta az akcidjat, kezd6dik a kovetkezd forduld, és igy tovabb, amig ki nem valtjatok
a jaték végét.

Amikor az egyik jatékos kipipalja a 3. bénuszat, kivaltja a jaték végét. Fejezzétek be az aktudlis forduldt, és jatsszatok
még egy utolsé fordulét a végsd pontozas el6tt (Iasd a 8. oldalon).
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A jatékostablad két részre van osztva: az alsé rész a gazdasagodat, a fels6 pedig a varosodat jelképezi.
Minden épuletnek egyedi jellemzdi és kilonb6zd hatasai vannak: a jellemzdket a kdvetkezd
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oldalakon magyarazzuk el, a hatasokat pedig a jatékossegédleten ismertetjik.
°>§°> Raktar

A raktarban minden egyes megjeldlt mezd A kockakéltséget az érméiddel tudod kifizetni.

egy erdforrast termel. Az er6forrasokat soha nem kell Az épitési koltséget is ezekkel kell kipétolnod,
elkoltened, a jaték végéig a rendelkezésedre allnak. ha nem rendelkezel elegendé eréforrassal.

A jatékostabladon |évé mez6k megjeldléséhez Amikor érméket kapsz, karikazd be azokat

0-6 kulénbdz6 eréforrasra van sziikséged, de nem az aranytartalékodban. A jatékot 7 érmével kezded,
szamit, hogy mely eré6forrasokat hasznalod. ezek be vannak karikazva.

Ha nincs elég er6forrasod ahhoz, hogy kifizesd
egy mez6 épitési koltségét, minden hianyzé
erdforrast 1 érme elkoltésével kell potolnod.

Amikor érméket koltesz, satirozd be a bekarikazott
érméidet.

Megjegyzés: ha megtelt az aranytartalékod, és ujabb
érméket kapndl, torélj kordbban kisatirozott érméket,
hogy djra haszndlhasd azokat.

Példa: Az a mez6, amit meg szeretnél jelGini, 3 erdforrdst igényel @). Mivel csak 2 erdforrdsod van @), el kell kbltened
1 érmét, ezért besatirozod @).
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°§0 Csoda 3

Minden varosban van egy csoda, ami 3 épitési Iépésben A nyugati kaszarnya a téled balra Iévd varos elleni
épitheté meg. Mindegyik csodanak egyedi hatasai harci (timadé \,, és védekezs @) ) erddet jelképezi.
vannak (lasd Jdtékossegédlet). A keleti kaszarnya a téled jobbra Iévg varos elleni harci

Emlékeztetd: Amikor a csodddat épited, nem vdlasztasz (tamado /b esvedekezd 6 Jciedetiekep ezt

kockat. Amikor megjelélsz egy tamaddé mez6t, akkor attdl
fugg6en kapsz gy6zelmi pontokat, hogy a védekezd
varosnak hany védelmi mezdje lett megjelélve

a korabbi fordulékban:

3% Ha a védekez6 varosnak nincs védelme,
megkapod a jelzett gy6zelmi pontokat.

3¢ Ha a védekez6 varosnak 1 védelme van,

| Az agora minden mezéje a kék akkor a jelzett értéknél 1-gyel kevesebb gydzelmi

kocka 2 kiilénb6z6 szimbélumaval pontot kapsz.

is megjeldlhet6. 3% Ha a védekezd varosnak 2 védelme van,

akkor a jelzett értéknél 2-vel kevesebb gy6zelmi
pontot kapsz.

Az a jatékos, aki elsdként jeldli
meg az agoraja 0sszes mezdjét,
3 gy6zelmi pontot kap.

Ezt az agora jobb felsd sarkaban Iév6 Megjegyzés: 2 jdtékos esetén a nyugati kaszdrnydd
mez6 megjeldlésével jelezd. az ellenfeled keleti kaszdrnydjdval, mig a keleti kaszdrnydd

az ellenfeled nyugati kaszdrnydjdval szomszédos.

Fontos: Azonnal ird be a kapott gyézelmi pontokat
a {;:g szimb6lumba a megjelolt mez6nél.

Példa: Most eldszor tdmadod meq a téled jobbra lévé
vdrost @) : mivel van 1 védelme @), 2 gydzelmi pontot
kapsz (3-1=2), amit beirsz a babérkoszoriba @).
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S szomszédod AL,
kaszdarnyad nyugati kaszdrnydja kaszdarnyad
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A piacodon a 1 és @@ szimbdlumokhoz
tobb nyil is csatlakozik. Ezek a mez6k
tetsz6leges sorrendben megjeldlhetdk.
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Az egyetem, egyebek mellett, lehetévé teszi, hogy
megszerezd a 3 kulonleges kockat:

e
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A fekete kocka lehetdvé teszi, hogy kulonb6z6
épuleteket jeldlj meg a jatékostabladon;

A fehér kocka a szoborparkot teszi elérhetévé;
Alila kocka a céhépliletet teszi elérhet6vé.
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Amikor egy jatékos els6ként szerzi meg az egyik
kulonleges kockat, a kére végén ki kell cserélnie
egy véletlenszerii sziirke kockat a forumbél

a kulénleges kockara.

Fontos: Nem vdlaszthatsz olyan kiilénleges kockdt
a forumbdl, amit még nem szereztél meg.

A varosodban nincs fekete éptilet, de a fekete
kocka mindegyik oldala lehetévé teszi, hogy
kozvetlenil megjeldld az egyik épuleted egyik
mez6jét (lasd Jatékossegédlet).

%> Szoborpark

Bar a szoborparknak nincsenek kulénleges jellemz6i,
tobbek kozt lehetbvé teszi, hogy a hatasai segitségével
felgyorsitsd az épitkezést (Iasd Jatékossegédlet).

Ahhoz, hogy megjeldlj egy mez6t a céhépiileten,

a kovetkez0 feltételeknek kell megfelelned: legyen
legalabb annyi megjeldlt mezéd a lila kockan lathato
épuleten, mint a 2 szomszédos varosnak kuldn-kulon.

Kétfds jaték esetén tobb mezddnek kell megjelélve
lennie az épuleten, mint az ellenfelednek.

Megjegyzés: Az ebben a forduldban megjelolt mezék
nem szdmitanak.

Példa: A lila kockdn a 4O% Idthatd. A piacodon két
mez6 van megjelolve @). A téled jobbra Iévé vdrosnak
is 2@. A téled balra lévé vdrosnak pedig 1(@).

Igy megjel6lhetsz eqy mezét a céhépiileten @.

A téled jobbra
1évé vdros piaca
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h A téled balra
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A pontozétabla segitségével adjatok dssze a varosokban 1évé épiiletekért jaré gy6zelmi pontokat. Az a jatékos gy6z,
akinek a legtobb gy6zelmi pontja van. Dontetlen esetén az értintettek kozil az a gy6ztes, akinek a legtobb fel nem hasznalt
bekarikazott érméje van az aranytartalékaban. Ha tovabbra is dontetlen az allas, az érintett jatékosok osztoznak a gy6zelmen.

Példa a véqsé pontozdsra:

ArQ192

Tervezd: Antoine Bauza
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